

Municipiul Onești

Consiliul Local al Municipiului Onești

Consilier local Călin Ghioc

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

### 1. INIȚIATIVE LEGISLATIVE

Am participat la dezbaterile proiectelor în plenul Consiliului, iar luările de cuvânt pot fi regăsite în procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local., în perioada iulie 2016-decembrie 2016.

### 2. ACTIVITATEA ÎN CADRUL COMISIILOR DE SPECIALITATE

-Secretar al Comisiei nr.1 ,” de studii și prognoze economico-sociale-sociale, buget, finanțe, agricultură și administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț”

-Am participat la activitatea comisiei din care fac parte , încercând prin intervențiile mele sa aduc un plus proiectelor dezbătute sau sa amânăm cele insuficient fundamentate

-Întocmesc raportul de specialitate și procesele verbale aferente fiecărei ședințe în parte

-Am studiat, pregătit și documentat fiecare hotărâre de pe ordinea de zi ,am tratat cu maxima seriozitate fiecare atribuție ce îmi revine

- Am sancționat orice proiect insuficient fundamentat, am cerut explicații pentru toate proiectele ,am încercat sa promovez interesele cetățenilor în cadrul Consiliului Local al Municipiului. Onesti

-Pentru avizarea rapoartelor de comisie , am avut o buna colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesara.

### 3. PARTICIPAREA LA ÎNTÂLNIRILE CU CETĂȚENII ȘI ACORDAREA AUDIENȚELOR

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii Municipiului. Onesti de unde am preluat mai multe sesizări ale acestora și am încercat cu ajutorul angajaților din primăria Municipiului Onești sa le rezolvam.

### 4. ACTIVITATEA ÎN CADRUL UNOR INSTITUȚII /SOCIETATI/COMISII IN CALITATEA DE REPREZENTANT AL CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI. ONEȘTI

Am participat la toate sedintele de consiliu de administrare al Scolii Gimnaziale nr.5 „ Ghiță Mocanu”Onesti, am notat problemele și neajunsurile cu care se confrunta aceasta, unde a fost cazul le-am transmis către Direcțiile specializate în vederea soluționării.

Am reprezentat interesele acestei unități de învățământ atunci când am fost solicitata și am încercat sa intermediez legătura dintre aceasta , Consiliul Local si Primăria Municipiului. Onesti.

Am facut parte din comisia de evaluare a concursul organizat de Inspectoratul Județean Bacău pentru ocuparea postului de conducere al scolii Gimnaziale nr 5 "Ghiță Mocanu" Onesti

Am participat la deschiderea anului școlar la Școală Gimnaziale nr.5 "Ghiță Mocanu" Onesti

Am participat la toate sedintele de consiliu de administrare al SC.DOMENIU PUBLIC ȘI PRIVAT ONEȘTI SA. din care fac parte

5. ACTIVITATEA DE REPREZENTARE ÎN CADRUL UNOR ACȚIUNI DESFĂȘURATE PRIVIND ASOCIEREA SAU COOPERAREA CU ALTE AUTORITĂȚI PUBLICE, CU ORGANIZAȚII NEGUVERNAMENTALE, CU PERSOANE JURIDICE ROMANE SAU STRĂINE

Împreună cu domnul Primar si ceilalți consilieri am participat la acțiunea privind delegarea serviciului public de apa și canalizare pentru o perioada determinata către SC. DSP SA. ,drept pentru care am avut mai multe întâlniri cu reprezentanți ai unor or instituții implicați în prestarea acestui serviciu la nivel local cat și județean.

6. PERFECȚIONAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ( CURSURI DE PREGĂTIRE, FORMARE ȘI PERFECȚIONAREA ETC )

Am participat la programul de perfecționare cu tema „ Comunicare și relații publice.Discurs public” în perioada 10-17 iulie 2016.

Am participat în 23 noiembrie 2016 la trainingul „Aleși locali PSD la primul mandat” desfășurat în clădirea Prefecturii Bacau.

7. ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ CA PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

De la constituirea Consiliului Local al Municipiului. Onești pana în prezent, conform proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Municipiului. Onești

8. ALTE ACTIVITĂȚI

Am verificat pe teren punerea în aplicare a proiectelor de hotărâri aprobate de Consiliul Local al Municipiului. Onesti.

Încerc sa fiu nelipsita de la evenimentele culturale ce se desfășoară în cadrul Bibliotecii „Radu Rosseti” , la evenimentele culturale din Parcul Municipal Onești , la stagiunea teatrală care se joaca pe scena cinematografului Capitol , si la evenimentele sportive din oraș, pentru a sprijini și promova continuitatea acestor proiecte, arta,educatia, sportul și frumosul, care nădăjduiesc ca vor fi prezente în acest oraș din care ma mândresc ca fac parte, și care a oferit de-a lungul timpului oameni de mare valoare națională și internațională.

Semnătura

